

# PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2018-03-10 RÖRMÖSTVÄGEN VÄGSAMFÄLLIGHET.

- 1) FÖRENINGSTÄMMANS ÖPPNANDE OCH GODKÄNNANDE AV DAGORDNING  
FÖRENINGSTÄMMAN GODKÄNDE DAGORDNINGEN
- 2) VAL AV ORDFÖRANDE FÖR FÖRENINGSTÄMMAN.  
OLLE LARSSON VALDES TILL ORDFÖRANDE
- 3) VAL AV SEKRETERARE FÖR FÖRENINGSTÄMMAN.  
JOHAN THOLINSSON VALDES TILL SEKRETERARE
- 4) FRÅGAN OM KALLELSE TILL FÖRENINGSTÄMMAN SKETT I BEHÖRIG ORDNING  
STÄMMAN ANSÅG ATT KALLELSE SKETT I BEHÖRIG ORDNING
- 5) UPPRÄTTANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR VAL OCH BESLUT  
RÖSTLÄNGD GODKÄNDES
- 6) VAL AV JUSTERINGSMÄN / RÖSTRÄKNARE (TVÅ STYCK)  
HENRIK ERIKSSON VALLDA 14:69 SAMT BENGT EDENLIND VALLDA 1:135 VALDES
- 7)
  - a. BEHANDLING AV STYRELSEBERÄTTELSEN FÖR 2017  
OLLE LÄSTE UPP STYRELSEBERÄTTELSEN
  - b. FASTSTÄLLANDE AV RESULTATRÄKNING OCH BALANSRÄKNING PER 2017-12-31  
STÄMMAN FASTSTÄLLDE RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING
  - c. BEHANDLING AV REVISIONSBERÄTTELSEN  
RUNE BERGQVIST LÄSTE UPP REVISIONSBERÄTTELSEN OCH ALLT ÅR I SIN ORDNING
  - d. FRÅGAN OM ANSVARFRIHET FÖR STYRELSEN  
STYRELSEN BEVILJADES ANSVARFRIHET
- 8) STYRELSENS VERKSAMHETSPLAN FÖR 2018  
OLLE INFORMERADE OM VERKSAMHETSPLANEN. FRÅGA KOM UPP OM ATT DAGVATTEN BRUNNAR BÖR SLAMSUGAS.
- 9) BEHANDLING AV MOTIONER TILL FÖRENINGSTÄMMAN  
MOTION 1:  
DET SKALL ÅTERASFALTERAS GIVETVIS MEN DET HAR VARIT FÖR KALLT. SÅ FORT VÄRMEN KOMMER TILLBAKS ÅTGÄRDAS DETTA.  
MOTION 2:  
VI INFÖRSKAFFAR EN HASTIGEHTSSKYLT TILL OCH PLACERAR DEN HÄR  
MOTION 3:  
BRA INITIATIV MEN STÄMMAN ÖVERENS OM ATT DETTA INTE ÄR NÅGOT SOM VÄGFÖRENINGEN KAN/SKALL DRIVA. OM NÅGON VILL ATT POLISEN KOMMER TILL NÄSTA ÅRSMÖTE SÅ SER VI INGET HINDER MED DETTA MEN NÅGON MEDLEM I VÄGFÖRENING FAR DRIVA FRÅGAN.
- 10) EKONOMI
  - a. ÄRVODE TILL STYRELSE OCH REVISORER.  
STÄMMAN GODKÄNDE
  - b. BEHANDLING AV STYRELSENS FÖRSLAG TILL UTGIFT- OCH INKOMSTSTAT OCH DEBITERINGSLÄNGD  
DEBITERINGSLÄNGDEN FINNS TILLGÄNGLIG UNDER MÖTET  
STÄMMAN GODKÄNDE. NY UTDEBITERING ÄR 160 KR/ANDEL. ÅRSMÖTET GODKÄNDE ATT STYRELSEN KAN UPPTA LÅN FÖR FÖRSTÄRKNINGSARBETET AV VÄGEN VID MAJSÄKERN.

c. MEDDELANDE OM FÖRFALLODAG 30 APRIL 2018

STÄMMAN GODKÄNDE

11) VAL AV:

- a. 4 ORDINARIE STYRELSELEDAMÖTER PÅ 2ÅR. (AVGÅENDE CATHARINA NORBERG, JOHAN THOLINSSON, ROBERT ROTH OCH ÅKE ANDERSSON)

CATHARINA OMVALDES, JOHAN OMVALDES, ROBERT ERSATTES MED HENRIK ERIKSSON VALLDA 14:69, ÅKE OMVALDES

- b. VAL AV TVÅ SUPPLEANTER 1ÅR (AVGÅENDE ANN-CHRISTINE LJUNGDAHL, MIKAEL BERGMAN.)

ANN-CHRISTINE OMVALDES. MIKAEL AVGÅR OCH ERSÄTTTS MED BENGT EDENLIND

- c. FIRMATECKNARE FÖR SAMFÄLLIGHETEN; FÖRSLAG; ORDFÖRANDE OCH KASSÖR VAR FÖR SIG.

STÄMMAN GODKÄNDE FÖRSLAGET

12) VAL AV EN REVISOR 2 ÅR OCH EN SUPPLEANT 1ÅR (AVGÅENDE ÅSA HILLSTEDT, SUPPLEANT TOMAS ARONSSON)

ÅSA AVGÅR OCH ERSÄTTTS MED PAULA ÖRNGÅRD VALLDA 49:1. TOMAS OMVALDES

13) UTSEENDE AV LEDAMÖTER I VALBEREDNING 3 LEDAMÖTER VARAV EN SAMMANKALLANDE. (ULF NORDMARK)

ULF OMVALDES SAMT ÄVEN THOMAS OCH KRISTINA SOM ÄR MED SEN TIDIGARE

14) ÖVRIGA FRÅGOR

FRÅGAN KOM UPP OM ÄNDRAD ANVÄNDNING SKIFTEKÄRR HÄSTGÅRD (LENA LEEDS FÖREDETTA FASTIGHET SOM SÅLTS).

15) MEDDELANDE AV PLATS DÄR STÄMMOPROTOKOLLET HÅLLS TILLGÄNGLIGT KOMMER PÅ HEMSIDA

([www.iformost.se](http://www.iformost.se))


STÄMMAN GODKÄNDE

16) AVSLUTNING

OLLE AVSLUTADE MÖTET



OLLE LARSSON  
ORDFÖRANDE



JOHAN THOLINSSON  
SEKRETERARARE



HENRIK ERIKSSON  
JUSTERINGSMAN



BENGT EDENLIND  
JUSTERINGSMAN

NÄRVARO:

BENGT EDENLIND	VALLDA 1:135
RICKARD STENQVIST	VALLDA 50:2
ULF LINDMARK	VALLDA 13:14
THERESE BAY (VIA OMBUD)	VALLDA 13:14
PAUL EKMAN	VALLDA 14:36
FREDRIK PREINFALK	HUMLESTIGEN 7
STEFAN NILSSON	VALLDA 8:31
JANE BJUGREN	VALLDA 1:134
HÅKAN BJUGREN	VALLDA 1:134
PER OLOF WIDHEDEN	VALLDA 1:45
LENA LINDHOLM	VALLDA 13:4
HENRIK ERIKSSON	VALLDA 14:69
FREDRIK KOLLBERG	VIKTORIAVÄGEN 6
RUNE BERGQVIST	ANDREAS VÄG 8
CATHARINA NORBERG	RÖRMSÖSTVÄGEN 8
KARIN SOBIS	RÖRMÖSTVÄGEN 124
ÅKE ANDERSSON	SKIFTEKÄRRSVÄGEN 62
PAULA ÖRNGÅRD	VALLDA 49:1
JOHAN ÖRNGÅRD	VALLDA 49:1
OLLE LARSSON	MJÖLHYLLANS STIG 4
JOHAN THOLINSSON	VALLDA 19:10